# Пролетарии всех стран, соединяйтеся!

9 (1861) Четверг 2 марта 1944 г.

Год изд КІУ Цена 15 ноп

#### Решающий период зимовки скота

ному рогатому скоту план выполноводству- на 83.6 проц., по ко в ходе зимовки скота. ню-88,8 проц. и только на низованно.

Возьмем примеры: колкозы «Ильич» Тепелевского сельсовета сельсовета, «Красный Октябрь» не во всех колхозах. Там же не выполнили план развития жи вотноводства.

Следовало ожидать, что руковсе меры, чтобы хорошим прове дением зимовки и полным сохравением молоданка выправить создавшееся положение. Однако это- мо уделять подвозке кормов

В этих и многих других кол. Дует взиться за подвоз кормов. хозах, таких как «9-е января» Кужутского сельсовета, «Каракумовец» Б-Покровского сельсовета скот стоит в неутепленных помещениях или из-за их непод готовленности скот сосредотачи вают в тесных совершенно непря годных помещениях, корма к фер мам своевременно не завозятся, поэтому в таких колхозах как «Ильич», «Победа бедноты» Мухоедовского сельсовета получаются перебои в кормлении, что приводит к резкому снижению продуктивности скота. Не подготовились как следует здесь и к приему нового приплода в резуль тате чего допускается падеж Па деж допускается в колхозах: «Красный Миянг» Мигалихинского сельсовета, «2-я пятилетка» Кужутского сельсовета, «Горько- зов. зоотехники и ветеринары, вец» Таможниковского сельсовета зав, фермами, доярки, телятни и ряде других.

своевременно к зимовке не под- сит бесперебойное снабжение вои готовились, то теперь уже позд нов Красной Армии и населения но исправить имеющиеся недос- мясом, жирами, молочными протатки. Такие рассуждения кро- дуктами.

Государственный план разви-1 ме вреда ничего принести не мотия животноволетва за 1948 год гут Впереди еще длительный пе в нашем районе за исключением риод зимовки, притом решающий. овен не выполнен. Так по круп- наступает пора массовых отелов, опоросов. Надо немедленно нен всего на 98,1 проц., по сви исправить ошибки, допущенные

Важнейший вопрос нынешней 47,9 проц. — по птицефермам, зимовки — корма. Несмотри на то, между тем как зимовка, имею- что скормами в некоторых колхощая решающее значение для раз зах весьма напряженное положевития животноводства. в ряде ние, не чувствуется, чтобы руколхозов района проходит неорга ководители колхозов приняли необходимые меры для разумного использования кормовых запасов

Помесячные планы расходова «Серп и молот» Богоявленского ния кормов составлены далеко Д Константиновского сельсовета где они имеются, зачастую вх не придерживаются, в них не товандывают

Надо во всех колхозах учесть водители этих колхозов примут фактическое наличие кормов и установить строжайший контроль за их расходованием

> Серьезное внимание необходи фермам. Не терия времени, сле-

Немаловажное значение имеет подготовка кермов к скармливанию. С этой точки зрения заслу живают одобрекия колхозы Лу бянецкого и Кужутского сельсоветов, где применяют резку и запаривание соломы Правильное расходование кормов должно быть законом для каждого колхоза.

От того, как будет сохранен молодияк в значительной мере вависят темпы развития животноводства в нынещнем году.

Необходимо привести в порядок родильные помещения, на ленская парт. фермах организовать круглосусозданы все условия для пра вильного содержания и кормле ния молодняка.

Товарищи председателя колхоцы, свинарки, чабаны! Помните. вы находитесь на важнейшем Кое где рассуждают так: раз посту -от вашей работы зави-

#### MTOTH социалистического соревнования Сельских советов за январь

рев итоги социалистического со бянецкий, 5 Белозеровский, 6 Су ревнования за январь отметил, роватихинский, 7 Богоявленский, пятые на себя обязательства в 10 Тепелевский, 11 Симбилей областном соцсоревнования не вы

нению взятых обязательств имеют сельсоветы: Гр Нолянский Б-Терюшевский, 19 Арманихия-(пред т. Кочяна). Таможников ский ский (пред. т. Чижов), Сарлейский (пред. т. Соборнов) Б-Терю дяшее Красное знамя от Кужутшевский, Муравьихинский (пред. ского сельсовета передано Б Пок-

По итогам социалистического 11-ое место. соревнования сельсоветы занима [Секретарь Исполкома Райсо TOT Mecra:

1. Б-Покровский, 2 Кужут

Исполком райсовета, рассмот- ский, 3 Д-Константиновский 4 Лу что сельские советы района при 8 Осиновский, 9 Выползовский, ский, 12 Мухоедовский 13 Сарлейский. 14 Муравь ихинский, 15 Плохие показатели по выпол. Гр Полянский, 16 Магалихинский, 17 Таможниковский, 18

> По решению райсовета перехор вскому сельсовету, занявшему

вета

MYPSAEB,

## на фронтах Отечественной

(Обэср военных действий за время с 23 по 29 февраля 1944 года)

пней советские части занили го очищена от противника. селье, Карамышево, Славковичи немецко фашистских захватчиков трофея и Пожеревицы

расположенное в десяти километ дуя врага, наши части 29 феврах севернее Пскова.

Западнее и юго западнее горо числе районные центры Калинин ской области Локии и Бежаницы. В бою за Локию советские бой солдат и офицеров захватили 5 танков, 12 орудий, 5 складов с боеприпасами и 2 склада с ин жеперным имуществом При взятии Бежаницы уличтожено до чено 15 танков, 23 орудия, 45 автомашин, 7 складов с боеприпасами и 6 складов с продоволь ствием Взято мерго пленных Особенно упорно противник обо ронял железнодорогную станцию Чихачево. Советские бойцы сломили вражеское сопротивление овладели станцией и захватили 26 орудий. 15 складов с боепри пасами, 3 склада с продовольствием, 50 автомации, крупный полевых брудий, 56 минометов, 281 самолет противника

свыше 300 населенных пунктов 29 феврали советские войска и несколько железнодорожных раля заняли районный центр Калининской области город Новоржев да Холи наши войска с боями Захвачено много трофеев и пленпродвигались вперед и заняли ных. Освобождено несколько тыряд населенных пунктов, в том сяч мирных жителей, которых немцы угоняли на каторгу в Гер манию.

Войска 1 го Белорусского фрон цы уничтожили 700 немецких та перешли в наступление про тив немецко фанистских войск, расположенных в районе города Рогачев Успешно форсировав ре ку Лнепр. наши войска прорвали сильно укрепленную обороду полка вражеской цехоты, захва- немцев на фронте 50 километров и за три дня напряженных боев продвинулись вперед на 20-25 километров Советские части 24 февраля штурмом овладели городом Рогачев - крупным опорным пунктом оборовы противника на Бобруйском направленин.

мецких солдат и офицеров

На Исковском направлении на 1 обоз с военными материалами и 1140 автомащин и 27 бронемаши войска развивали успешное другие трофен. Железная дорога шин: Захвачено у немцев 68 наступление. За истекшие семь Дно-Новосокольники полностью орудий, 88 минометов, 160 нулеметов, более 2000 винтовок в род и крупный железнодорожный Северо-западнее и западнее го автоматов 80 автоматин. 200 узел Дно, город в крупную же- рода Новосокольники наши вой- лошадей, 8 танков, 2 .самоходлезнодорожную станцию Порхов, ска, преодолев сильно укреплен- ных орудня, 3 склада боспринаа также районные центры Ле- ную полосу обороны противника, сов 8 продовольственных скланинградской области Струги Врас успешно продвигаются вперед дов, 18 радиостанций, 29 вагоные. Середка, Додовичи. Ново-13а 3 дня боев освобождено от нов с боеприпасами и другие

Северо-западнее и западнее го рода Луцк несколько дней назад заняли 250 населенных пунктов, станций. Нанесено поражение немцы предприняли наступление я в том числе село Погорелка. Трем немецким дввизиям. Пресле против наших войск, занимающих плациармы на западном бе регу реки Стырь В начале противнику удалось незначительно вклиниться в нашу оборону. Последующими контратаками наших войск немцы не только были отброшены в исходное положение, но и потеряли несколько новых населенных пунктов В этих боях противник понес боль шие потери в живой силе и технике.

> Южнее города Апостолово наши войска 27 февраля овладеля районным центром Наколаевской области Ново Воронцовка. Южнее города Кривой Рог освобож дены от немецко-фашистских захватчиков районный центр Днепропетровской области город Широкое и город Ингулец.

За время с 22 по 28 февра-В боях за город Рогачев наши ля наши войска на всех фронтах войска уничтожили до 6000 не подбили и уничтожили 305 немен 26 ких танков В воздушных боях танков и самоходных орудий, 86 и огнем зенитной артиллерии соит

### DIRHAM BRU(Q)

28 февраля состоился 21-й пленум РК ВКП(б) обсудивший вопрос о росте партии в политическом воспитании вновь принятых в пар-

Иленум заслушал отчеты, секретарей первичных партийных организаций: т Потапова (Богояворганизация) т. Мальцева (Борисовская МТС). точное дежурство. Должны быть Карповой (совхоз «Нижегородец») т- Погреб (Загот. зерно).

> С ито говым докладом о росте партии и политическом воспитании вновь принятых в партию выступил секретарь РК ВК(б) т.Гаранин

отметил, что отдельные партий ные организации, как Б-Покров ская, Румянцевская активно проводят отбор в партию, но большивство первичных парт. органи заций ростом занимаются неудовлетворительно. Из 31 первичной жайшем колхозе, совлозе, подхинская, Тепелевская, при загот. зерно, Богоявленская за 1943 год поиняли по одному человеку. Они не привлекают к работе актив не изучают его.

Докладчик остановился на недостатках в работе по росту ряда партийных организаций.

В прениях по докладу выступили тт. Фокин, Балуев, Лунев

соответствующее решение.

#### пионеры и Шлольники, поможем нашей страче восстановить сады

Благодаря неблагопри для восстановления садов и для повсеместного расширения плодо во-ягодных насаждений Плодово овощный Отдел Народного Комиссариата Земледелия СССР совместно с Центральной станцией юных натуралистов и опытников сельского хозяйства Наркомпроса РСФСР об'являют конкурс на лучшего юного садовода.

Каждый участник конкурса должен размножить доступные ему плодово-ягодные растения: В своем выступлении т. Гаранин яблоки, груши. сливы, вишни не менее 2-х штук, смородины малины, крыжовника не менее 5 штук, садовой или лесной зем ляники - 30, насадить и вырастить их у себя на приусадебном участке, на индивидуальном огороде, около школы или в блишколы, детдома, пионерские дру- прививки. жины, дома пионеров, кружки юных натуралистов

тои срока: 1 марта, 1 нюля и щить в Областную станцию ные растения ной ими работе.

По этому вопросу принято мин для икольнаков и пяоне- г. Горький, Краснофлотская 45\_ Гров, показавших лучшие резуль-

таты: первых премий 75 стем. ятным климатическим условиям мостью каждая 200 руб., втоза последние годы многие сады рых премий 200 стоимостью нашей области погибли. Поэтому 100 руб Для школ первых пре мий 5 по 1000 руб. и по 500 рублей руководителю проводившему работу. Вторых премий 10 по 500 рублей и по 200 руб. руководителю производившему ра боту, третьих премий 50 почет ных свидетельств.

Школы, детдома, кружки юна. тов, пионерские дружины, дома пионеров, участники конкурса должны:

1. Организовать силами пиона ров и школьников посадку плодово-вгодных растений на усадебных участках, на пов школьном участке и в ближайшем колхозе, совхозе, подсобном хозяйстве. Добиться того, чтобы каждый участник конкурса выполнил условия по посадке иледо-ягодных растений.

2. Организовать на пришколь парт организаций в 5-Сарлей-, собном хозяйстве. Конкурс про- ном участке силами инкольников ской, Б-Терюшевской, Д Констан водится с 1 ячваря по 1 ноябразмножение плодо-ягодных расрем, Б-Терюшевской, Д Констан ря 1944 г. В конкурсе могут тений, в первую очередь окотиновской, при отделе связи за участвовать пионеры и школьни ренение черенков смородины, раз 1943 год приема не было совсем, ки, веспитанивки детдомов и множение земляники и клубники Такие парт организации как интернатов, юные натуралисты усами и выращивание дичковколхоза им. Сталина, Муравьи- и опытники сельского хозяйства, подвоев, плодовых деревьев для

> 3. Провести среди местного населения агитационную работу Итоги конкурса подводятся в за развитие садоводства путем бесед, докладов, выставок, прак-1 октября. К этим срокам уча- тического инструктажа, как састинки конкурса должны сооб- дить и выращивать илодо-агод-

> юных натуралистов о проделан- Ребята все, как один включайтесь в конкурс на лучшего. Присуждение премий будет садовода По всем вопросам конпроизведено в ноябре 1944 г курса обращайтесь в Областную Устанавливаются следующие пре- станцию юных натуралистов:

Биолог Иричевская.

#### Ganutaguem Cemerahun nacenehulix Ryhktos pañona Распоряжение

Исполнительного Комитета Д Константиновского Районного Совета Депутатов трудящихся от 7 февраля 1944 года

те населенных пунктов, охраны вести в санитарное состояние здоровья населения района Ис все колодны, ключи и водоисточ стантиновского Районного Совета доснабжения населения. Депутатов трудащихся ПОСТА-HOBLISET:

ганизаций, промышленных и тор зов и директоров совхозов обес вести в весенний период по спаду снегов очистку дворов, склад ских помешений и улиц от на мусора, нечистот, причем очистку ули п. дверев и других мест производить сис-TEMATHRECEN B TERCHHE BOOFO FO-

примечание: Неддержа вие чистеты на участке улицы, нридегающей к вому или нвому строению, включая и проезжую часть ее вознагается на владельлев демев и стреенви

2. Поддержание чистоты пиощадих райнентра и базарной площан вознагается: а) занимавмее торговыми организациямиепо и РПС. б) занимаемое пром комбинатом — промкомбинату. в) базарная площадь — сельсовету.

3. Предложить руководителям предприятий и организаций, правлениям колхозов отвести ме ета для свалки нечистот и мусора, запретить свалку мусора и нечистот в местах, не отведенвых иля этих целей.

один раз в неделю хлорирование района в течение двух лет. хлорной известью всех выгреб ных ям, уборных и мусорных SPENTROR

5. Обязать исполкомы сельсо-

В ценях седержания в чисте- ветов и правлении колхозов при молнительный Комитет Л-Кон- ники, являющиеся местом во-

6 Обязать руководителей торговых организаций, пищевых 1. Обязать руководителей ор предприятий, правлений колхотовых предприятий, директоров печить содержание продуктов пи полняется неудовлетворятельно шкел, правления колхозов, домо- тания в надлежащей чистоте в Из плана I квартала по заготов владельцев и колхозников про. условиях, отвечающих требова- ке и вывозке дров для железной нию санитарии. Донуск лиц к пищевым продуктам (при прода- 6432 кбм, для г. Горького из же и отпуске со складов) разре плана 27000 кбм. выполнено конившегося за зимний первод шать после медицинского осмотра 4 555 кбм. о состоянии здоровья

> 7. Обязать райторготдел и администрацию Д Константиновско го и Б-Покровского рынков со держать рыночные строения в новском, Тепелевском сельсоветах, наощали в надзежащей чистоге, запретить продажу продуктов на рынках в местах не отведенных рева, Швыряев, Марков, Тимодля этих целей

> 8. Должностные лица и граждане, виновные в нарушении дем выступила зав. етделем госпунктов 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. обеспечения т. Јапишива. Т Јапнастоящего постановления, под шина отметила, что за послед вергаются взысканию: а) предупреждению военнослужащих улучинивсь. б) штрафу де 100 руб. в) принудработам до 30 дней.

настоящего постановления возлодел, госсанвадзор и эрганы ми-ABUBB.

10. Настоящее постановление Согокин. вступает в силу со дня его опуб ликования в газете «Сталинская соответствующие решения победа» и действительно на всей 4. Установить, как минимум, территории Д Константиновского Н. А. освобожден от сбязанностей

Председатель Исполкома Райсовета Соронии. Секретарь Исполкома Райсовета Мурзаев.

#### С соесии Райсовета

28 февраля состоялась 18 сессия Райсовета депутатов трудящихся, обсудивная три вопроса: • выполнении плана лесодрововаготовок, о работе отдела гособеспечения по оказанию помоща семьям военнослужащих и орг вопрос

По первому вепросу с докла дом выступил зам. председателя Исполкома Райсовета т Бокарев. Т. Вокарев отметил, что до сих пор план лесодровозаготовок выдороги 13 500 кбм. выполнено

Особенно плахо обстоит деле в колхозах Симбинейского, Б Пок ровского, Таможниковского сельсоветов, лучше-в Д-Константи-

В прениях по докладу принимали участие тт Беседин, Токатенков и др

По второму вепресу с докла административному ние 3 месяца работа с семьями

Наряду с этим в этой области имеются очень большие недес-9. Наблюдение за выполнением татки. Т Лапшина приводит ряд отрицательных фактов, по отжить на сельсоветы, райздравет- дельным коллезам, сельсоветам.

В заключение выступил пред седатель Исполкома Райсовета т.

По обоим вопросам приняты

По орг. вопросу: т. Благов зав. райзо и утвержден зам. председателя Исполкома Райсове-

Зав. райзо утвержден т. Сун. дрин М. Г

#### Сыпной тиф Тиф — слово греческое. В пере-1 нуть язык из полости рта и едва и отсутствием врожденного имму-

Сыпной тиф-болезнь не новая Он стар, как мир, но эта старость, к сожалению, без дрях горые больные (особенно дети) ромный охват населения сыпным MOCTH.

Потери населения от сыпного тифа — огромны В крымскую кампанию русская армия потеря- тому дию на теле, руках и иног на убитыми 30 000 человек, в да лице появляется розовая сыпь те же время потери от сыпного к девят ому дню сыпь становится способом уничтожения вшей нужтифа составили 800 000 человек. темно - красной С 11-го дия бо-В эту же кампанию 300 тысяч лезни температура уменьшается тан французская армия потеряла: и падает на 15-й день убитыми 20600 человек. А от сынного тифа погибло 75 000 человек или 25 процентов фран музской армии.

Эти исторические справки наг вядно убеждают, что сыпной тиф — грозное заболевание и, сознание возвращается, больной бельи и верхней одежды. Если в песте с тем, меры борьбы ним настолько просты, что при давым, силы быстро возвращают одежду всех приезжающих на -небольних затратах времени и ся и чем моложе больной тем ночнег ыз другого района или одэнергии, а главное, при на личии строгой санитарной дисциплены можно совершенно обезопа- болование. Источником заражения, ностью исключит распространение енть семью, деревию, село от сыпным тифом является больной. в селе сыпного тифа жертв сыпного тифа

Сыпной тиф начевается с озноба, высокой температуры и иногда больной ощущает значительную боль в ногах. В течение 4 дней ное начало от человека к челове- лено чт больной сыпно-тифозный, новскому сельсовету для приня **теми**ература достигает 39-40° и не снижается даже при даче жаронони жающих веществ (асин 12-14 дней (перноз инкубации) рив и другие. Б этому времени. тино б льного становится одутло дня откладывает 14 гнид, а за отущается сильная головная боль.

веде на русский язык-туман касаются им до зубов, причем нитета (невосприимчивость к заязык при этом сильно дрожит.

Первые два дня болезни нековынужен лечь в постель: К пн-

ся куда-то бежать. Сознание по временам затемнено -- больной бре

госле возбужде ния становится сон-

Оп заражает других людей только через вшей. Вошь, насосав

Самка платяной вши в теченке меру. ватым, глаза наливаются кровью, свою жизнь дает их около 309. нет вшей, - нет опасной заразной Из гнид на 7-ой день появляется болезии — сыпного тифа. Некоторые больные не могут высу | новое поколение, которое может при

укусе заразить здоровых людей Быстротой размножения вшей болеванию) можно объяснить быстроту распространения и огпереносят на ногах С 3-го дня тифом. Таким образом меры борьслабость возрастает и больной бы и предупреждения сыпного тифа сводятся в основном к борь бе против вшей, любым способом

В колхозных условиях лучшим но считать примитивную дезокакамеру д-ра Чулимова.

В обычной крестьянской бане В процессе болезни больной с топкой по «черному» в предбеспокоен, вскакивает и пытает- баннике устанавливается железная печь, трубы которой в виде бук вы П проходят в баню. В этой бане можно быстро освободить от После падения температуры вшей значительное количество такой бане обрабатывать больше шансов на выздоровление носельчан, прибывших из коман-Сыпной тиф очень заразное за дировки, то это мероприятие пол

Кажый заболевший должен не медленно вызвать медработника шись крови больного и, кусля или прибыть в медицинское уч затем здорового, переносит зараз-преждение лично, и если установку. Укушенный сыпно-тифозной его немедленно нужно доставить тия мер. вошью человек заболевает через в болницу, а белье честель, одеж ду его -пропустить через дезока

Каждый должен запомнить:-

Врач В. Капинин

#### Красноармеен Устенко

В эскадрене майера Кендратье, четырехлетней мальчуган. Ребс-ва много всадников. Майер хоро нек нашел где то на дороге обой мание особенно привлек красно армеец Устенко.

Устенко однажды был в разведке и столкнулся там с немцами вплотную, лицом к лицу. шашкой. А ведь еще не так дав привязали к трупу матери. но Устенко был совсем мирным человеком О таких как он, обычно говорят, что сон и мухи не обидит».

-Я помию Устенко, -говорит Кондратьев, -- в начале войны, пока еще ен не участвовал в мегу, духу нехвагит».
— Как же ты, товарищ Ус-

тенко?. . - спросил я его, когда он вернулся из разведки, - расрия: «Стрешять буду, а рубить не стану». А вот же сразу и стрелял и рубил ..

Лице Устенко стало тержест-

венно-серьезным.

- Помните, теварищ майор, станцию Теплая, виселицу около церкви?... Вопросом на вопрес ответия мне красноармеен. И я вспомния станцию и виселицу.

рассказали, что они из соседней захватчикам. деревушки пришли сюда накануне на мельницу С одной бил

то знает их всех, но его вин- иу с русскими патренами и подетски забавлялся ею. Это увидели немцы Фащисты тут жо повесили женщин на дереве. Каж дой они привязали к груди донечку: «Партизанке-собаке — со-Красноармеец одного фашиста бачья смерть . А мальчека прозастрения, а другого зарубия строчнии вз автомата и трупик.

Устенко напомнил Кондратьеву еще один страшный случай. То было в деревне около станцыи Волово В один из уцелевших домов зашли немны переноче вать В этой хате были не толь ко взрослые, по и дети боях. Помню, он все твердил ные детишки не переставали своим товарищам: «Стрелять-то плакать. Немцев это раздражало. я буду, а рубить не стану, не Один из этих душегубов схватил лежавший в хате ліцик, за пихал в него детей, накрыл крышкой и заполотия гвоздями. Этот гроб с живыми существами сказывает майор — Ведь ты гово гитлеровец выташил на умину, на мороз...

Следы злодений немнев, ах надругательства над родными людьми, их разрушения на любимой земле видел Устенко. Сердпе его ежесточнись против злоб ного врага, оне полно ненависти к фашистским мерзавдам.

-Буду отрелять и рубить. -сказал майору Кондратьеву Усли две русские женщивы. Нам тенко — А придется — так и гер-

Зин. Давыдев.

#### В прокуратуре

дучи кладовициком колхоза «Луч» не вела учета продукции по скла ду, не имела книг. Отпуск продукции производила по неоформ-! ленным вокументам и без документов в результате чего на скла де нехватило 25 центнеров зерно вых культур

Счетовод этого же колхоза Морева запустила учет, никакого контроля за ответственными ли- Осужденные заключены под стра-

К сведению нолхозов и

колхозников сведения колхозов и колхоз ников, продавших государству хлеб и картофель, что предельный срок отоваривания квитанций хлебозакупа-10 марта, кар-

К указанному сроку необ ходимо полностью отоварить квитанции хлебозаку па наличием товаров потребкооперации.

тофеля—1 апреля.

#### Неопубликованные письма в действии

В одном из писем на имя победа» созбщалось, что в колхозе «Светный путь» (Маргуша) до последнего времени не распреде лялась солома по трудодням, в результате чего она растаскивалась Подобные безобразия не пресекались.

Это письмо было пославо Оси

Председатель сельсовета т Коченков нам сообщил, что факт. описанный в письме подтвердился растаскивание соломы в колхозе устранено, избрана комиссия по распределению соломы на трудод-

Гражданка Иедведева П. И. бу Гных ценностей не вела Представленные документы на расход про-Осиновского сельсовета халатно ичкини и материалов принимала относилась к своим обязанностям: и проводила неоформленными, рас ход продукции с документами и остатками не сверяла.

> В соответствии со ст. 111 УК РСФСР за допущенную халатность Медведева народным судом от 16. февраля 1944 года приговорена к 21/2 годам, Морева-к 2 годам тюремного заключения.

#### Извещение

Исполкоч Райсовета и 5 февраля в 12 часов дня в Райпотребсоюз доводят до помещении парткабинета РК ВКП(б) состоится семинар редакторов стенгазет, зав. изб-читален и красных уголков.

Реданция газеты .Сталинская победа: Отдел пропаганды и агитации РК ВКП(б)

#### Поправка

В номере 8 газеты «Сгалинская победа» в статье, под заголовком «В прокуратуре» вкралась опечатка. Во втором абзапе напечатано: «На основаним указа от 26 вюля 1941 года» редакции газеты «Сталинская Следует читать: На основания указа Президиума Верховного совета от 26 декабря 1941 года.

Отв редактор В. А. СЕРОВА

Утерян ордер на 200 кбм, дров за № 1461 выданный Д-Константиновским промкомбинатом на имя Таможниковской больницы.

Считать недействительным

АДРЕС РЕДАКЦИИ: Д-Константиново, Горьк. обл. дом № 169 Телефом 20.

Тип газ. "Сталинская победа" МЦ 02035 Тираж 2700 экз.